
 
 
 
 
 
 

 

Eerste Kamer der Staten-Generaal 
Centraal Informatiepunt 

 

 Den Haag, 3 juli 2000 
 
Aan de leden en de plv. leden van de  
vaste commissie voor Justitie 
 

 
 

 
OVERZICHT van stemmingen in de Tweede Kamer betreffende wetsvoorstel: 
 
26469  Herziening van een aantal strafbepalingen betreffende ambtsmisdrijven in het 

Wetboek van Strafrecht alsmede aanpassing van enkele bepalingen van het 
Wetboek van Strafrecht, van artikel 51a van de Uitleveringswet en van de 
artikelen 67 en 67a van het Wetboek van Strafvordering in verband met de 
goedkeuring en uitvoering van enkele verdragen inzake de bestrijding van fraude 
en corruptie (herziening corruptie-wetgeving) 

 

 
 
EINDSTEMMING WETSVOORSTEL: het wetsvoorstel is op 29 juni 2000 lgemene 
stemmen aangenomen. 
 
 
De voorzitter: Mevrouw Kant trekt de amendementen op de stukken nrs. 7, 8 en 9 in. 
De minister wenst het woord te voeren over het nader ingediende amendement-Duijkers. 
 
 
 
In stemming komt het amendement-Duijkers (stuk nr. 14, I). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fracties van de SP en de PvdA 
voor dit amendement hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het is 
verworpen. 
Ik stel vast, dat door de verwerping van dit amendement de andere op stuk nr. 14 
voorkomende amendementen als verworpen kunnen worden beschouwd. 
 
 
In stemming komt het gewijzigde amendement-Niederer/Duijkers (stuk nr. 13, IA). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA en de 
VVD voor dit amendement hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het 
is aangenomen. 
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Ik stel vast, dat door de aanneming van dit gewijzigde amendement de andere op stuk nr. 13 
voorkomende amendementen als aangenomen kunnen worden beschouwd. 
 
 
 
In stemming komt het amendement-Duijkers (stuk nr. 15). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fracties van de SP en de PvdA 
voor dit amendement hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het is 
verworpen. 
 
 
 
In stemming komt het amendement-Kant (stuk nr. 10). 
 
De voorzitter: Ik constateer, dat de aanwezige leden van de fractie van de SP voor dit 
amendement hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen. 
 
 


